
ΝΕΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2023-24 

 

Σας υπενθυμίζουμε ότι το σχολείο μας έχει επιλεγεί από το ΥΠΑΙΘ, για να λειτουργήσει με το Νέο ωρολόγιο 
πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου, με την επέκταση του ωραρίου ως τις  5:30 μ.μ (Ν. 4957/ 2022, 
ΦΕΚ 141/τ.β΄/21-7-2022, άρθρο 371). 

Ειδικότερα θα έχουμε: 

Στην 1η ζώνη, «Μεσημβρινό γεύμα - Διατροφική αγωγή»(13.20 -14.00). 

Στη 2η ζώνη, «Μελέτη-Προετοιμασία», διάρκειας 2 διδακτικών ωρών, εντάσσεται, τουλάχιστον για μια (1) 
διδακτική ώρα καθημερινά, το γνωστικό αντικείμενο της «Μελέτης - Προετοιμασίας» στη γλώσσα και τα 
μαθηματικά. Στη ίδια ζώνη δύναται να εντάσσεται 1 διδακτική ώρα μετά από 10λεπτο διάλειμμα, 
αντικείμενο ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα: αγγλικά, αθλητισμός, εικαστικά, μουσική, θεατρική 
αγωγή και τεχνολογία πληροφορίας και επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.)(14.10-15.50). 

Στην 3η ζώνη, οι «Σχολικοί Μαθητικοί Όμιλοι», εντάσσονται, για συνεχόμενο δίωρο καθημερινά, με 
ενδιάμεσο πεντάλεπτο διάλειμμα, οι σχολικοί μαθητικοί όμιλοι, στο πλαίσιο λειτουργίας των οποίων 
δύναται να προσφέρεται δράση, δημιουργική απασχόληση, ελεύθερη έκφραση και ψυχαγωγία με 
αντικείμενα σχετιζόμενα με τον αθλητισμό, τον χορό, τα εικαστικά, τη μουσική, την εκπαιδευτική 
ρομποτική, κά. Οι σχολικοί μαθητικοί όμιλοι δύνανται, επιπλέον, να δραστηριοποιούνται στην οργάνωση 
πολιτιστικών εκδηλώσεων, κοινωνικών-βιωματικών και περιβαλλοντικών δράσεων, τη συγκρότηση 
χορωδίας, θεατρικής ομάδας και μαθητικής ορχήστρας. Η διάρκεια κάθε ομίλου δύναται να εκτείνεται σε 
ένα ή και περισσότερα συνεχόμενα διδακτικά δίωρα. Οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου δύνανται να 
επιλέγουν και να συμμετέχουν σε έναν ή περισσότερους ομίλους (15.55-17.30). 

Η αποχώρηση των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου που παρακολουθούν το πρόγραμμα της παρούσας 
παραγράφου λαμβάνει χώρα ή στις 15:50, με το πέρας της δεύτερης διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης, ή 
στις 17:30, με τη λήξη του προγράμματος.  

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΝΕΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

• Σε περίπτωση που επιθυμείτε να εγγράψετε το παιδί σας στο ολοήμερο τμήμα συμπληρώνετε το 
Έντυπο 1. 
Ώρα αποχώρησης 15.00΄-16.00΄. 

• Σε περίπτωση που επιθυμείτε να εγγράψετε το παιδί σας στο νέο αναβαθμισμένο ολοήμερο 
τμήμα, συμπληρώνετε το Έντυπο 2 . 
Ώρα αποχώρησης σύμφωνα με τα παραπάνω  15.50΄ ή 17.30΄. 

• ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  Ή ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΑ ΛΑΒΕΤΕ ΑΠΟ ΤΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Υποβολή δηλώσεων μέχρι την Παρασκευή 12-5-2023 
Έντυπο 1 «ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ» 

Έντυπο 2 «ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ» 

Σε περίπτωση που δεν ενδιαφέρεστε για φοίτηση του παιδιού σας στο Ολοήμερο, παρακαλούμε μην 
προβείτε σε καμία ενέργεια. 


